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Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real de la Universidad de Castilla-La Mancha 
(DECCR-UCLM) 

E-mail: delestudiantes.campus.cr@uclm.es 
 

ACTA PLENO ORDINARIO HÍBRIDO DE LA DECCR-UCLM DEL 01 DE 

OCTUBRE DE 2024                                   
 

Asistentes: 
 
Juan Alfonso Blanco Morales, 
delegado del Campus; subdelegado 
de centro de la Facultad de Letras. 
 

Mística Buele Marqués, tesorera del 
Campus; subdelegada de centro de la 
Escuela de Ingeniería Minera e 
Industrial de Almadén. 
 

José Montes Cabello, subdelegado de 
Campus; subdelegado de centro de la 
Facultad de Ciencias y Tecnología 
Químicas. 
 

Lázaro Ortega Pacheco, secretario del 
Campus; representante Claustral.  

Verónica Parreño Moreno, delegada 
de centro de la Facultad de 
Educación; representante Claustral. 
 

Alberto Velasco Chamorro, 
subdelegado de centro de la Facultad 
de Educación; representante en Junta 
de Facultad. 
 

Alejandro Ruiz Venteo, representante 
claustral de la Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales. 
Damián Ramos Velazco, 
representante claustral de la Facultad 
de Educación. 
 

Lucía Morales López, subdelegada de 
centro de la Facultad de Letras. 

 

Excusan asistencia: 
 

Lidia González Herrero, delegada de 
centro y representante claustral de la 
Facultad de Ciencias y Tecnologías 
Químicas. 

Alicia Palomares Jiménez, delegada 
de centro de la Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales. 

 

Acta de la sesión 
  
Inicio de sesión el 01 de octubre de 2024 a las 13:00 hs. en el Aula 1.3. de la 
Facultad de Educación de la UCLM en el Campus de Ciudad Real y a través de la 
plataforma Microsoft Teams, con un cuórum de 08 personas.  
 
Desarrollo de los puntos del Orden del día: 
 

1. Aprobación, si procede, del orden del día. 
 

Se aprueba por asentimiento. 
 

2. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (02/05/2024). 
 

Se aprueba por asentimiento. 
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Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real de la Universidad de Castilla-La Mancha 
(DECCR-UCLM) 

E-mail: delestudiantes.campus.cr@uclm.es 
 

3.  Informe de la Comisión Ejecutiva y de la Comisión de Coordinación 
Campus-Centros de la Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad 
Real (mayo-octubre 2024). 

 

El delegado de estudiantes, Juan Alfonso Blanco, realiza el informe de la 
Comisión Ejecutiva y de la Comisión de Coordinación Campus-Centros de la 
Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real. 

 

Se informa al pleno de los asuntos tratados en el pleno asíncrono del CRE-
UCLM realizado en el pasado mes de mayo 2024, donde se aprobaron los 
nombramientos de miembros del Consejo para diferentes organismos de la UCLM.  

 

Además, Juan Alfonso Blanco informa sobre los asuntos tratados en el 
pleno presencial del CRE-UCLM realizado el pasado 7 de junio.  

 

Tanto Juan Alfonso Blanco, como Mística Buele, José Montes y Verónica 
Parreño asistieron al último Consejo de Gobierno de la UCLM. 

  

En el pasado mes de agosto 2024, nuestro subdelegado de campus José 
Montes asistió al acto de Ciudadano ejemplar organizado por el Ayuntamiento de 
Ciudad Real.  

 

Finalmente, el delegado informa sobre la realización del pleno del CRE-
UCLM en nuestro Campus de Ciudad Real el pasado 10 de septiembre, indicando 
su preocupación por la poca participación en el mismo. 

 

El delegado informa al pleno sobre el funcionamiento de la Comisión de 
Coordinación Campus-Centros de la DECCR-UCLM, donde se agiliza la difusión de 
información y propuestas.  

 

En el mismo día de la realización de este pleno, 1 de octubre, las elecciones 
a delegado de clase quedan convocadas. Juan Alfonso Blanco anima a la 
participación en las mismas. Asimismo, se informa al pleno del calendario 
electoral. 

 

Finalmente, el delegado informa sobre la adaptación y homologación de la 
página web de la DECCR-UCLM con respecto a la del CRE-UCLM, fomentando la 
transparencia en nuestra Delegación. 
 

4. Información de Tesorería: estado del presupuesto asignado anualmente 
a la Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real por parte del 
CRE-UCLM a 1 de octubre de 2024. 

Se informa al pleno del estado del presupuesto asignado anualmente a la 
Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real por parte del CRE-UCLM. 
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Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real de la Universidad de Castilla-La Mancha 
(DECCR-UCLM) 

E-mail: delestudiantes.campus.cr@uclm.es 
 

 El delegado de campus informa del gasto del 25% del presupuesto asignado 
a día 1 de octubre de 2024. 

 
5. Aprobación, si procede, del Reglamento de régimen interno de la DECCR-

UCLM. 

Se informa al pleno de la propuesta de Reglamento de régimen interno de la 
DECCR-UCLM, tratándose de una continuación del Reglamento de Representación 
Estudiantil de la UCLM. El delegado informa al pleno de la necesidad de incluir 
temáticas que no se cubrían por parte de los reglamentos anteriores. 

 

Se aprueba por unanimidad. 
 

6. Aprobación, si procede, del Reglamento de regulación de productos 
promocionales de la DECCR-UCLM. 

Se informa al pleno de la propuesta de Reglamento de regulación de 
productos promocionales de la DECCR-UCLM, en consonancia con lo 
implementado por parte del CRE-UCLM.  

 

Se aprueba por unanimidad. 
 

7. Actualización de información sobre la compra de productos 
promocionales propios de la DECCR-UCLM. 

 Se informa de la compra de productos promocionales propios de la DECCR-
UCLM. El delegado informa al pleno de la compra de roll-ups propios de la DECCR-
UCLM por parte del CRE-UCLM antes del final del año 2024. 
 

8. Propuesta de actividades antes del final de esta legislatura. 

 Juan Alfonso Blanco propone al pleno la realización de una chocolatada 
para todo el Campus en el mes de noviembre, planteada como una jornada de 
convivencia para todo el estudiantado del Campus de Ciudad Real. Además, desde 
el pleno se propone acompañar musicalmente el evento por parte de una charanga 
o similares. La propuesta de chocolatada se establece para el día 5 de noviembre. 
 

 Además, el delegado informa al pleno de la actualización del material 
promocional perteneciente a la DECCR-UCLM. 
 

 Se propone al pleno la realización de un lema para la DECCR-UCLM. Desde 
el pleno se acuerda la realización de un concurso a través de redes sociales con 
este fin. 
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Delegación de Estudiantes del Campus de Ciudad Real de la Universidad de Castilla-La Mancha 
(DECCR-UCLM) 

E-mail: delestudiantes.campus.cr@uclm.es 
 

 El delegado informa de la propuesta de realización de unas jornadas de 
formación de representantes estudiantiles por parte del CRE-UCLM para el mes de 
febrero o marzo 2025. 
 

9. Incidencias relativas al comienzo del primer cuatrimestre académico 
(septiembre 2024). 

Ninguna. 
 

10.  Asuntos que llevar al próximo pleno del CRE-UCLM. 
 

 El presidente de la DECCR-UCLM informa que el próximo pleno del CRE-
UCLM, previsto para el mes de noviembre, tratará principalmente sobre los 
Presupuestos de la Universidad, llamando a la participación en cuanto a propuestas 
se refiere. 
 

11. Ruegos y preguntas. 

Ninguno. 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión el día 01 de octubre de 
2024 a las 14:15 hs., de lo que, como secretario, doy fe. 
 
 

Fdo.: Lázaro Ortega Pacheco V.º B.º: Juan Alfonso Blanco Morales 

 

Secretario 

 

Presidente 
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